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Karlovarský kraj bude mít vlastní inovační centrum.

Po úspěšném schválení dotace z Operačního programu Spravedlivá transformace začala
jeho realizace. Tu slavnostně zahájili krajští radní společně se zástupci zhotovitele
společnosti Geosan Group a. s. poklepáním na základní kámen. V případě dodržení
časového harmonogramu se s dokončením KIC počítá na konci roku 2026.

„Karlovarské inovační centrum může výrazně pomoci ke změně hospodářské struktury našeho kraje
po ukončení těžby hnědého uhlí. Klíčové nyní je nejen dokončení stavby, ale především nalezení
investorů, kteří by centrum aktivně využívali. Musíme zajistit, aby se po jeho otevření v roce 2027
skutečně stalo centrem inovací a rozvoje, a ne prázdnou budovou, kterých je po republice mnoho.
Určitě by k tomu pomohlo, kdyby nám stát přivedl investora, který by se usídlil v KIC a navázal na
sebe další projekty, subjekty a oblasti. A to například týkající se školství, moderních technologií a
dalších témat,“ uvedla hejtmanka Jana Mračková Vildumetzová.

Karlovarské inovační centrum je jedním ze strategických projektů, které získalo podporu z
Operačního programu Spravedlivá transformace zaměřující se na rozvoj území strukturálně
postižených regionů. Celkové náklady dosahují částky 635 milionů korun, přičemž získaná dotace ve
výši 412,5 milionu korun pokryje 85 % celkových uznatelných nákladů. Zbytek uhradí kraj ze svého
rozpočtu. Díky pečlivé přípravě a efektivnímu průběhu veřejné zakázky na stavební práce se
Karlovarskému kraji podařilo dosáhnout významné úspory ve výši 90 milionů korun v celkových
nákladech projektu.

„Výstavba Karlovarského inovačního centra představuje klíčový krok k modernizaci a rozvoji našeho
regionu. Máme ambici vytvořit dynamický prostor pro tvorbu inovací a technologického pokroku,
který pomůže Karlovarskému kraji nastartovat novou éru prosperity. Centrum bude firmám
poskytovat široké spektrum možností – od inkubačních a akceleračních programů po odborné
poradenství a networkingové příležitosti. Naším cílem je vytvořit prostředí, které podpoří
podnikavost, propojí inovátory s praxí a přinese regionu dlouhodobý ekonomický přínos,“ uvedl
náměstek hejtmanky pro regionální rozvoj Martin Hurajčík.

V centru najdou zázemí začínající firmy i výzkumné instituce. V plánu je také vznik tzv.
coworkingového pracoviště po jedince nebo skupiny, které potřebují vhodné zázemí pro práci jen
několik dní v týdnu. K dispozici bude také konferenční místnost pro větší vzdělávací akce,
konference nebo společenské události.

Inovační centrum vznikne v areálu krajského úřadu a budou ho tvořit tři vzájemně propojené budovy
včetně technické a dopravní infrastruktury. Exteriér doplní zelené plochy a nová výsadba zeleně.
Stavba bude splňovat veškeré současné trendy, zvláště z pohledu energetické náročnosti.

Provoz KIC bude zajišťovat Karlovarská agentura rozvoje podnikání.
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